Bua aexressHOCTH (BUL (HIHAHCOBOTO 0becTieTeHis)

Bun sagomkentocTa

EHARTORCKAR

CyBCHINA HA BRINONHEHHE

CaeieHHA M0 AeGUTOPCKONM H KpeAHTOPCKOit 32101

/na) HHOD (MYHHIMNATEHOTO) JANaHHA

™ yup

1. Cpegenns o neGuTopckoii (KpeARTOPCKOH) 1810MEHHOCTH

Ko dapsat no O 503765 ]

Tlosep (voa) cuera

C¥Mma 33101 XCREOCTR, piTh

GopxeTnoro yaera Ha Hagano roga WAMCACITHE A0 KCHHOCTH Ha KDHCIl OTIETHOTO NepHoza HA KORCI{ AHATOMETHOID OCPAQ/E HPILLEIND fHINEHCOECTD (IR
BeeTO AY HRX: YRS YHEHLUEE BT NN 10 TN
P pocp BeETO B TOM HCNE BCEro B TOM THCIE reon soero
HC/ICHCENLE HecRERAHe Y pocpo” AQITOCPOSHAR TpOCpoREIaE
pacqeTH pacieTs
1 2 3 4 3 [ xA L) 9 10 4] 12 13 14
0909 0000000000 11). 430211000 - - 62 044 803.61 62 044 803.61 62 044 803,61 8 154 033 .50 = |
Hroro no koay o1 4302 11000 - 62044 803,61 62 044 803 61 62 044 803 61 8 154 033,50 =| =
0909 119] 430213000 - 1 153 363,67 1153 363,67 1153 363,67 83 723 00 - - £ o
Hroro no koxy cactal| 4 302 13 000 £ - 1 153 363,67, 1 153 363.67 1 153 363,67 83 723.00 o |
0909 244 430221 000 = 580 927,23 580 927,23 565 695,74 29 984,00 1523149 |
Hroro no xogy ca 4302 21 000 - 580 927.23 58092723 565 695,74 29 984.00, 1523149 -| -
0909 0000000000 244] 4 302 22 000 1 270 831,00 1270 831,00 1270 831,00 =| = -
Wroro oo koay cuerall 4 302 22 000 = -| 1270 831,00, 1270 831,00 1 270 831,00 . - i
0909 0000000000 244} 4 302 23 000 150 632,88 -| 3 548 009.82 3 548 009,82 3 485 060,35 1691 073,64 213 58235 -| - e
Hroro no kopty eqeralj 4 302 23 000 150 632,88 - 3 548 009.82 3 548 009.82 3 485 060.35 1691 073,64 213 582,35 -
(909 0000000000 244] 4 302 25 000 - | 560537423 560537423 560537423 . - -
Hroro no xozy cae 4302 25 000 o 5605 374.23 5605374.23 5605374.23 - -
&909 (K)O(KX)LM 244, 4302 26 000 = 5 969 946,85, 5 969 946 85 5 969 946,85 12 500.00 =
Wroro no xony cacrall 4 302 26 000 5 969 946,85 5 969 946,83 5 969 946,85 12 500,00 = -| -|
0509 DOCOOCD0C0 244 4 30228 (00 - 20 000,00 20 000,00 20 000,00 - |
Hroro no xoy c1e 4302 28 000 20 000,00 20 000,00 20 000.00 -] =, -| -] -
0909 0000000000 244 430231 000 =] 3316 030,76 3316 030,76 3316 030,76 - - <] E
Hroro no koxy cuer 430231 000 331603076 3316 030,76, 3316 030,76 = - - -
0909 0000000000 244 4 302 34 000 -| 2 287 489,82 2 287 489,82 2287 489,82 - - -
Hroro o kofry e 4302 34 000 2 2 287 489.82 2287 489.82 2287 489,82 - | =
0909 0000000000 111 4302 66 000 -] 242 944 51 242 944,51 242 944,51 29 987,00 -]
0909 0(1100000_00 112 4302 66 000 - 413332 413332 413332 =
Hroro no kofy crera)] 4 302 66 000 247 077,83 247 077,83 24707783 29 987.00 - | -
Hror o koay ehitenisecsorol 4302 00000
[AEat) 150 632,88 - 86043 854.82 86 043 854,82 85 965 673,86 10001 301,14 228813.84 150 632 88 -
0909 111 4303 01 000 -] -] 7634 473,00 = 7 634 473,00 . - 2| B 3
0909 0ODOND00N0 1191 4 303 0] 00O - -] B3 723.00 -1 83 723,00 - B -|
Hroro nio kogy cerafl 4303 01 000 -] 7718 196,00 - 7718 196,00 - - -
0909 0000000000 119 4 303 02 000 -] 2084 787,90 2084 787,90 -] - -
Hroro no koxy ceralf 4 303 02 000 - 2 084 787,90 - 2084 787.90 =] = =
0909 119] 4303 06 000 -] 124 089,61 = 124 089,61 - E
MHroro no xoxy caetal] 4 303 06 000 < 124 089,61 - 124 089,61 - - -
0909 119 4303 07 000 - 3164 284.94 - 3164 284,94 =] - =
Hroro no xaxy caerall 4 303 07 000 - - 3164 284,94 - 316428494 = = =
0909 0000000000 119] 4303 10 000 - =| 13 649 856.81 - 13 649 856 81 - -! 3 -}
Hroro no xoay cueral| 4303 10 000 + 13 649 856,81 - 13 649 856.81 E = =
0909_00_0-0000000 R51 4303 12 000 - = 219 854.96 - 219 854,96 E - = -]
Hroro no kony caeral 4303 12000 219 854,96 219 854,96 - -
0909 0000000000 851 430313000 80 145,04 - 80 145,04 E - - -]
Hroro o oy cieralf 4303 13 000 - B0 145,04 - 80 145.04 H = =
e Koy ATl 430700000 2704121526 - 2704121526 d
0909 0000000000 11] 4304 03 000 - 549 547,50/ o 549 547,50 G = -]
Hroro no xoxy cuera) 4304 03 000 549 547.50, 549 547,50 - -




Hroro no xaay eimTeTaseckoro| 4704 00 000 I
T

i - 549 547,50, -] 549 547.50| - il =
|.‘u.‘ﬂu1u|r:ll.ti(|n‘m| 150 £32 88! * -] 113 634 617,58 B6 043 854,82 113 556 436.62 10001 301.14 228 813,84/ 150 632.88
(90 - OO0 (00 4401 40131 191 630 100,00, X 133 002 200,00, X LOH By W N % 219 786 000,00|
Beero no cery]|
0 40140 000 191 630 100,00 X 133 002 200,00; % 104 B46 300,00 % 219 786 000,00 191 630 100,00
0909 111 4401 60211 1118 706,25 3 1 432 966,32 ® 1120 540,10 x 143113247
0909 0000099000 119 440) 60213 337 849,29 % 43275584 % 338 403,11 Y 432 202,02
Beero no ctery|
0 40160 004 1 456 555,54 X 1.865722,16 x 1 458 94321 X 1863 334.49 1 456 555,54
2. Coeficunn 0 B pocpoicENoil 101 01XeaROCTH
Howmep (ran) cucra Cywua, py6 Jata JeGaTop (xpeanTop) TTpartinn ofgwopaimg
Siaawenioro yiera BOSHHEKEOBCHH | MCHOUILEAi (1) ISR xan HcresE
] OpaBOBOMY
| 2 3 4 6 4 H




